

UVODNI BIBLIJSKI REDCI



Prvo tromjesečje 2022.

Štiva za ovo tromjesečje, namijenjena čitanju
na subotnjim bogoslužjima u mjesnim crkvama
i u malim skupinama, temelje se na riječima
Duha proroštva iz knjige Ellen G. White,
Naš brižni Otac, Znaci vremena, Zagreb 2013.

Neka ove nadahnute i poučne misli,
uz nekoliko prethodnih riječi pozdrava,
posluže kao uvod u bogoslužje.



Nakladnik

Odjel za crkvene službe pri Hrvatskoj konferenciji
Kršćanske adventističke crkve
Prilaz Gjure Deželića 77, 10000 Zagreb

www.adventisti.hr

Urednik
Mario Šijan

Umnoženo u uredu nakladnika, 2022.
Za internu uporabu

1. siječnja 2022.

Krist ima moć

“Po njemu ste i vi ispunjeni. On je glava svakog Poglavarstva i Vlasti.” (Kološanima 2,9.10)

Mi trebamo živjeti pod toplim, blagim zrakama Sunca Pravednosti. Ništa osim Njegovog suosjećanja punog ljubavi, Njegove božanske milosti, Njegove svemoćne sile, ne može nas osposobiti da se zaštitimo od nemilosrdnog neprijatelja i pokorimo protivljenje ljudskog srca. U čemu je naša snaga? U Gospodnjoj radošti. Dopustimo Kristovoj ljubavi da ispuni srce i bit ćemo omečkani i pokoreni, spremni da primimo silu koju je On pripremio za nas.

Zahvaljujmo Bogu svakog dana za primljene blagoslove. Ako se ljudsko biće ponizi pred Bogom, shvaćajući koliko je neprikladno da njeguje osjećaj samodovoljnosti, shvaćajući svoju potpunu nesposobnost da obavi posao koji treba biti obavljen kako bi mu duša bila očišćena; kad odbaci i ne bude računao na svoju pravednost, Krist će ugravirati svoju sliku na dušu koja Mu pripada. ... Krist nikada neće zanemariti posao koji je povjeren Njegovim rukama. On će nadahnuti postojanog učenika osjećajem za strahotu kojom grijeh izopačuje, prlja i kvari srce na koje On djeluje. Pravi pokajnik naučio je koliko je beskorisna oholost. Gledajući na Isusa, uspoređujući svoj nesavršeni karakter sa Spasiteljevim savršenim karakterom, on može reći: “U svojoj ruci nikakvu cijenu ne donosim, samo se na Tvoj križ oslanjam.”

S Izaijom može objaviti: “Jahve, ti mir nama daješ, jer ti si tvorac svih djela naših. Jahve, Bože naš, gospodarili su nama osim tebe drugi gospodari, ali tebe jedinog, ime tvoje, častimo.” (Izaija 26,12.13)

Promatrajući Krista — kako bi postao kao On — tragalac za istinom vidi savršenstvo načela Božjeg zakona i postaje nezadovoljan svim drugim osim savršenstvom. skrivajući svoj život u Kristovom životu, on sagledava da se svetost božanskog Zakona otkriva u Kristovom karakteru i sve iskrenije nastoji biti nalik Njemu. (*Manuscript 89, 12. kolovoza 1903.*)

8. siječnja 2022.

Obećana pomoć

“Sada ovako govori Jahve, koji te stvorio, Jakove, koji te sazdao, Izraele: ‘Ne boj se, jer ja sam te otkupio; imenom sam te zazvao: ti si moj!’” (Izaija 43,1)

Svaka prepreka izbavljenju Božjeg naroda bit će uklonjena otvaranjem Božje riječi i iznošenjem jasnog “ovako govori Jahve Gospod”. Svjetlo istine će zasjati jer mrak pokriva zemlju i tama narode. Istina živoga Boga pojavit će se nasuprot zabludi. Objavite radosnu vijest: imamo Spasitelja koji je dao svoj život da svi koji u Njega vjeruju ne poginu, nego da imaju život vječni.

Pojavit će se prepreke za unapređenje Gospodnjeg djela, ali ne bojte se. Sa svojom svemoći Kralja nad kraljevima, naš Bog ... sjedinjuje nježnost i brigu nježnog pastira. Njemu ništa ne može stati na put. Njegova moć je apsolutna i ona je zalog sigurnog ispunjenja Njegovih obećanja svojem narodu. On može ukloniti sve prepreke koje stoje na putu unapređenja Njegovog djela. ...

Kristova Crkva je Božje sredstvo za objavljivanje istine, koju je On opunomoćio za poseban posao i ako je odana Bogu, poslušna svim Njegovim zapovijedima, u njoj će živjeti i izvrsnost božanske sile. Ako bude davala čast Gospodinu Bogu Izraelovom, nema te sile koja bi joj se mogla suprotstaviti. Ako ostane odana, neprijateljske snage neće je biti u mogućnosti svladati više nego što se pljeva može suprotstaviti vihoru.

Pred Crkvom je zora svijetlog, divnog dana ako se obuče u haljinu Kristove pravednosti, povlačeći se iz svih svojih udruživanja sa svijetom. ... Dodite pred Boga i molite se uzimajući kao razlog Spasiteljevu prolivenu krv, da primite pomoć u sukobu protiv zla. Uvjeravam vas da se nećete moliti uzalud. Dok se približavate Bogu, sa skrušenošću srca i u punoj vjeri, neprijatelj koji vas želi uništiti, bit će pobijeđen.

Okrenite se Gospodinu, vi, zarobljenici nade. Tražite snagu od Boga, od živoga Boga. Pokažite nepokolebljivu, poniznu vjeru u Njegovu moć i volju da spasi. Od Krista teče živa rijeka spasenja. On je Izvor života i Izvor svake snage. (*Letter 199*, 8. rujna 1903.)

16. siječnja 2022.

Služenje Bogu počinje na Zemlji

“Da se kušnja vaše vjere, mnogo dragocjenija od zlata raspadljivoga koje se kuša ognjem, nađe na hvalu i slavu i čast u dan objavljenja Isusa Krista.” (1. Petrova 1,7)

Oni koji rade protiv prirodnih zakona svojeg bića, morat će trpjeti kaznu zbog prijestupa. Međutim, Spasitelj nas žali čak i kada patimo zbog slabosti izazvanih vlastitim pogrešnim postupanjem. U Njemu je sila izlječenja. Proslavimo Boga za drvo života, čije lišće služi za iscjeljenje narodima. ...

Svuda se vide posljedice prokletstva. Slavimo Boga što na novoj Zemlji “neće biti više ništa proketo. Prijestolje Božje i Janjetovo bit će u gradu. Sluge Božje klanjat će se Bogu.” (Otkriženje 22,3.4) Neki vrlo malo znaju što znači prava služba. Oni koji se spremaju pjevati na nekoj glazbenoj priredbi, provode vrijeme u vježbanju kao bi se upoznali s glazbom i riječima. Da bismo mogli naučiti kako se služi Gospodinu na Nebu, moramo sada stupiti u Njegovu službu, upoznati se s Njim i biti Mu vjerni sluge. ... Naša je prednost da razumijemo blagoslovljenu Božju riječ. Mi smo pali, to je istina, ali ne moramo zauvijek ostati u grijehu. Stavljani smo u povoljan položaj. Gospodin Bog nebeski je tako zavolio “svijet, da je dao svog jedinorođenog Sina da ne pogine ni jedan koji u nj vjeruje, već da ima život vječni” (Ivan 3,16). Kako dragocjenu nadu imamo u Kristu! ...

Kušnje će doći. Ali kada Sotona baci svoju paklenu sjenku pred nas, trebali bismo posegnuti u vjeri kroz sjenku prema svjetlu života — Onome koji ne samo što je stvorio čovjeka — već ga je otkupio svojom vlastitom krvlju. Mi smo Kristova dragocjena baština. U živoj vjeri moramo surađivati s Njim u postizanju našeg spasenja. Usred nevolja i kušnji podupire nas i održava Njegova ruka. Oni koji počivaju u Kristu Isusu nikada se ne osjećaju nemirno i nelagodno. On misli baš ono što kaže kad nas poziva da povjerimo čuvanje svoje duše Njemu kao vjernom Stvoritelju. (*Manuscript 110*, 5. listopada 1901.)

22. siječnja 2022.

Značenje zajednice s Bogom

“Što smo vidjeli i čuli, to navješćujemo i vama, da i vi imate s nama zajedništvo. A naše je zajedništvo s Ocem i Sinom njegovim Isusom Kristom.” (1. Ivanova 1,3)

Zajedništvo s Bogom je život duše. To nije nešto što se ne može protumačiti, nešto što možemo zaodjenuti u lijepe riječi, ali nam daje pravo iskustvo koje će učiniti da naše riječi imaju pravu vrijednost. Zajedništvo s Bogom daje svakidašnje iskustvo koje čini da naša radost bude potpuna.

Oni koji imaju ovu povezanost s Kristom objavljuivat će Ga u duhu, djelom i riječju. Ispovijedanje vjere na riječima ne vrijedi ništa ako u djelima i riječima nije vidljiv dobar rod. Jedinstvo, zajedništvo jednih s drugima i s Kristom — to su plodovi koji rađaju na svakoj mladici živog trsa. Očišćena duša, nanovo rođena, iznosi jasno, određeno svjedočanstvo. ...

Poznavati Boga u biblijskom smislu te riječi, znači biti jedno s Njim u srcu i umu, imati iskustveno znanje o Njemu, održavati zajedništvo puno poštovanja s Njim kao Spasiteljem. Ovo zajedništvo može se ostvariti samo iskrenom poslušnošću. Tamo gdje ne postoji to zajedništvo, srce ni u kojem smislu nije Božji hram, već je pod vlašću neprijatelja koji preko ljudskog oruđa ostvaruje svoje vlastite namjere. Takav čovjek, bez obzira na njegove iskaze ili tvrdnje, nije hram Svetoga Duha.

Iskustvo se usavršava donošenjem roda. Onaj tko ne donosi dobar rod u riječima i djelima, u snazi uzvišenih, oplemenjujućih načela, loše je drvo. Rod koji on donosi neukusan je Bogu. Njegovo poznavanje Krista iskazano na riječima lažno je i prijeverno. ... U svjetlu Kristove ljubavi Evanđelje je otvorena knjiga. To je istinito svjetlo koje je Krist donio na svijet. Spasiteljevi pravi učenici primili su ovu ljubav. ...

Slijedeći primjer Kristove nesebične službe, vjerujući kao mala djeca u Njegove zasluge i slušajući Njegove zapovijedi, zadobit ćemo Božje odobravanje. (*Manuscript 120*, 8. listopada 1903.)

29. siječnja 2022.

Nebo, čežnja svih kršćana

“Kao ljudi koji iščekuju blaženo ispunjenje nade, naime, pojavu sjaja velikoga Boga, našega Spasitelja, Isusa Krista.” (Titu 2,13)

Krist će uskoro doći po drugi put. O tome trebamo često razgovarati. To bi trebala biti najviša misao u našim umovima. On dolazi s velikom moći i slavom i ugledat će Ga svako oko. Pratić će Ga svi sveti anđeli. O ovom mnoštvu Ivan piše: “Zatim, u vide-nju, čuh glas mnogih anđela skupljenih oko prijestolja, oko Bića i Staraca. Njihov broj bijaše deset tisuća puta deset tisuća i tisu-ću puta tisuću.” (Otkrivenje 5,11)

Truba još nije zatrubila. Oni koji su sišli u grob još uvijek nisu povikali: “Gdje je, smrti, tvoja pobjeda? Gdje je, smrti, tvoj žalac?” (1. Korinćanima 15,55) Mrtvi pravednici još nisu uzneseni sa živim svetima da se sretnu sa svojim Gospodinom na Nebu. Međutim, blizu je vrijeme kada će se ispuniti riječi koje je izgovorio apostol Pavao: “Jer će sam Gospodin sa zapovjedničkim zov-om, s glasom arkandela i sa zvukom trube Božje sići s neba, i najprije će uskrsnuti umrli u Kristu. Zatim ćemo mi živiti, mi preo-stali, biti skupa s njima odneseni u zrak na oblacima u susret Gospodinu. I tako ćemo zauvijek biti s Gospodinom. Stoga, tješite jedan drugoga tim riječima!” (1. Solunjanima 4,16-18)

Svi koji žele, mogu biti pobjednici. Potrudimo se ozbiljno da dostignemo mjerilo koje je pred nas postavljeno. Bog zna našu slabost i svakodnevno Mu se možemo obraćati za pomoć. Pritom ne moramo steći snagu za mjesec dana unaprijed. Moramo biti pobjednici iz dana u dan.

Ovdje na Zemlji pripremamo se za Nebo. Vrijeme provedeno ovdje kršćanska je zima. Ovdje hladni vjetrovi nevolja udaraju na nas i podižu se valovi neprilika. Ali u bliskoj budućnosti, kada Krist dođe, tuzi i uzdisanju zauvijek će doći kraj. Tada će nastati kršćansko ljeto. ... “On će otrti svaku suzu s njihovih očiju. Smrti više neće biti; neće više biti ni tuge, ni jauka, ni boli, jer stari svijet prođe.” (Otkrivenje 21,4) (*Manuscript 28*, 24. listopada 1886.)

5. veljače 2022.

Imamo blaženu nadu

“Sigurno te neću ostaviti; nipošto te neću zapustiti!” (Hebrejima 13,5)

Imamo samo jedan život, a zahvaljujući našoj svakidašnjoj vezi s Bogom, na osnovi zasluga Gospodina Isusa Krista, stalno su nam dostupna sredstva kojima možemo pokazivati Krista svijetu. Možda nećemo imati baš sve pogodnosti koje neki imaju u lagodnosti, udobnosti i zemaljskim dobrima, ali imamo blaženu sigurnost koju je Krist dao svojim vjernim učenicima. ... Njima je rekao: “Neka se ne uznemiruje vaše srce! Vjerujte u Boga i u me vjerujte! U kući Oca moga ima mnogo stanova. Kad ne bi bilo tako, zar bih vam rekao: ‘Idem da vam pripravim mjesto!’ Kad odem te vam pripravim mjesto, vratit ću se da vas uzmem k sebi i da vi budete gdje sam ja.” (Ivan 14,1-3) ... Blagoslovljene riječi! Možemo Ga primiti u svoje srce i On će nam biti nada, hrabrost i milost koja nas podupire. Gospodin želi da imamo potpuno povjerenje u Njega, jer ćemo samo tada, u jednostavnosti vjere, prihvatiti da će Krist učiniti za nas sve što je obećao. Dođimo k Spasitelju sa sigurnošću da će izvršiti sve što je obećao.

Ne možemo ugoditi našem Spasitelju više nego da imamo vjeru u Njegova obećanja. Njegova milost može stići do vas i vaše molitve mogu doći do Njega. Ništa ne može prekinuti ovaj spoj. Sve svoje nedoumice moramo povjeriti Isusu Kristu jer će nam On pomoći. On će čuti naše zahtjeve. Možemo Mu doći u punoj vjeri, ne sumnjajući ni u što, jer je On živi put. ...

Što više navaljujemo sa svojim molbama pred Njegovo prijestolje, to smo sigurniji da ćemo neprestano primati veliku milost Gospodina našega Isusa Krista. Vi ne dodajete snagu svojem putovanju [posjedovanjem] vjere. Ali povećavate snagu i sigurnost u Vodiča kojeg imate pokraj sebe i možete od Njega zatražiti, sa savršenom vjerom, da pravo upravlja vašim koracima.

Zatim imajte povjerenje u Gospodina Isusa da vas korak po korak vodi pravim putem. Na svakom sljedećem koraku vaša hrabrost i snaga mogu proistjecati iz sigurnosti da je vaša ruka u Njegovoj ruci. (*Letter 213*, 2. studenoga 1905.)

12. veljače 2022.

Predaj se Bogu u ruke

“Otac moj, koji mi ih daje, veći je od svih, i nitko ih ne može oteti iz ruke Oca moga.” (Ivan 10,29)

Moramo se podići na viši stupanj u pogledu vjere. Imamo je premalo. Božja riječ je naša suglasnost za napredovanje. Moramo je uzeti, jednostavno vjerujući svakoj njezinoj riječi. S ovom sigurnošću možemo polagati pravo na velike stvari, a bit će nam prema našoj vjeri. ... Ako ponizimo svoje srce pred Bogom, ako ostanemo u Kristu, imat ćemo uzvišenije, svetije iskustvo. ...

Prava vjera se sastoji u činjenju upravo onoga što je Bog zapovjedio, a nije neko izmišljanje onoga što nam nije naložio. Pravednost, istina i milost plod su vjere. Mi trebamo hoditi u svjetlu Božjeg zakona jer će tada dobra djela biti plod naše vjere i proizlaziti iz srca koje se obnavlja svaki dan. ...

Krećite se naprijed svakog novog dana s Božjom moćnom, djelotvornom silom. Plod pravde je mir i bezbrižnost do vijeka. Da smo pokazali više vjere u Boga, a imali manje povjerenja u vlastite zamisli i mudrost, Bog bi na mnogo izraženiji način pokazao svoju moć nad ljudskim srcima. Zajednicom s Njim, živom vjerom mi imamo prednost uživati moć i djelotvornost Njegovog posredovanja. Stoga smo razapeti s Kristom, umrli s Kristom i uskrsnuti s Kristom, da bismo s Njim hodili u novini života. ...

Naš nedostatak vjere je razlog što nismo vidjeli više Božje sile. Mi pokazujemo više vjere u ono što sami ostvarujemo nego u ono što Bog čini za nas. On je predvidio da bude ostvareno sve što je moguće kako bismo mogli stajati srce uz srce, um uz um, rame uz rame. Ovaj nedostatak ljubavi i povjerenja jednih u druge slabi našu vjeru u Boga.

Moramo se moliti kao nikad prije za krštenje Svetim Duhom, jer ako je ikada bilo vrijeme kada nam je bilo potrebno to krštenje, onda je to sada. Ne postoji ništa što nam je Gospodin češće obećavao i ništa čime bi Njegovo ime bilo više proslavljeno od darivanja Svetoga Duha. Kada budu imali udjela u tom Duhu, muškarci i žene će biti nanovo rođeni. ... Duše koje su bile jednom izgubljene, naći će se i vratiti. (*Letter 105, 28. studenoga 1898.*)

19. veljače 2022.

Značenje kršćanskog savršenstva

“Sve mogu u Isusu Kristu koji mi moć daje.” (Filipljanima 4,13 — DK)

Što Bog zahtijeva? Savršenstvo, ništa manje od savršenstva. Ali da bismo bili savršeni, ne smijemo imati povjerenja u sebe. Svakodnevno moramo znati i razumjeti da ne smijemo vjerovati u svoje snage. Moramo čvrstom vjerom prihvatiti Božja obećanja. S punim razumijevanjem vlastite bespomoćnosti moramo tražiti Svetoga Duha. A tada, kada Sveti Duh bude djelovao, nećemo sebi dati slavu. Sveti Duh će pažljivo preuzeti srce u svoj posjed donoseći mu sve svijetle zrake Sunca Pravednosti. Ono što nas treba održavati jest sila Božja po vjeri.

Kada se svakodnevno budemo nalazili pod upravom Božjeg Duha, bit ćemo ljudi koji drže zapovijedi. Svijetu možemo pokazati da poslušnost Božjim zapovijedima donosi nagradu već u ovom životu, a i u budućem životu vječnog blaženstva. Bez obzira na vjeru ispovijedanu riječima, postoji i onaj dio, vidljiv Gospodinu — procjenitelju djela — u kojem nesavršeno predstavljamo Krista. On je objavio da Ga takvo stanje stvari ne može proslaviti.

Mnogo znači povjeravanje duše Bogu. To znači da živimo i hodimo vjerom, bez povjerenja ili uzdizanja sebe, već gledanjem na našeg Zastupnika Isusa kao na Začetnika i Završitelja naše vjere. Sveti Duh će obavljati svoje djelo na skrušenom srcu, ali nikada ne na samouzvišenoj, samopravednoj duši. U svojoj mudrosti takav čovjek bi se sam usavršavao. On bi se svojim djelovanjem umetnuo između svoje duše i Svetoga Duha. Sveti Duh će djelovati samo ako nema ovog umetanja. ...

Sveti Duh je spreman surađivati sa svima koji Ga žele primiti i učiti od Njega. Svi koji rado primaju istinu i posvećeni su njome, toliko su sjedinjeni s Kristom da Ga predstavljaju riječju i djelom. ... Neka Sveti Duh govori srcima izabranog Božjeg naroda, da njihove riječi budu kao izabrano zlato dok daju kruh života onima koji se nalaze u prijestupima i grijesima. (*Manuscript 148*, 5. prosinca 1897.)

26. veljače 2022.

Svijetli sjajnim svjetlom

“Moji će biti, moja stečevina — govori Jahve nad Vojskama. U Dan koji spremam bit ću im milostiv kao što je milostiv otac sinu koji mu služi.” (Malahija 3,17)

Kršćani su Kristovi skupocjeni ukrasi otkupljeni po beskrajno velikoj cijeni. Oni trebaju jasno sjati za Njega odražavajući svjetlo Njegove ljupkosti. I zauvijek moraju imati na umu da je cjelokupni sjaj koji proizlazi iz njihovog kršćanskog karaktera primljen od Sunca Pravednosti.

Sjaj Kristovih skupocjenih ukrasa ovisi o glačanju kojem su izloženi. Bog nas ne primorava da budemo uglačani. Ostavlja nam slobodu da izaberemo hoćemo li biti uglačani ili ćemo ostati neuglačani. Ali svatko tko je proglašen dostojnim da zauzme mjesto u Gospodnjem hramu, mora biti izložen procesu glačanja. Mora pristati da mu budu odstranjeni oštri rubovi karaktera, kako bi bio savršenog oblika i lijep, prikladan da prikazuje savršenstvo Kristovog karaktera. ...

Božanski Radnik ne gubi vrijeme oko bezvrijednog materijala. Samo skupocjene dragulje On glača dajući im sličnost sa svojim dvorovima. Čekićem i dljetom odsijeca grube rubove pripremajući nas za mjesto u Božjem hramu. Proces je težak i zamoran. Povređuje ljudski ponos. Krist zasijeca u čovjekovo iskustvo u kojem se u samodovoljnosti smatra savršenim i uklanja oholost iz karaktera. On uklanja viškove i, prislanjajući svoj dragulj uz kolo za glačanje, pritiska ga da bi se uklonila svaka neravnina. A zatim držeći dragulj prema svjetlu, Majstor na njemu vidi odraz svojeg oblička i proglašava ga dostojnim mjesta u Njegovom hramu. “Moji će biti, moja stečevina — govori Jahve nad Vojskama. U Dan koji spremam bit ću im milostiv.” (Malahija 3,17)

Kristovo savršeno poznavanje ljudskog karaktera čini Ga prikladnim da se bavi umovima. Samo Bog zna kako se treba ponašati prema svakoj duši. On ne sudi kao što sudi čovjek. On zna pravu vrijednost materijala na kojem radi osposobljavajući muškarce i žene za povjerljive položaje. (*Manuscript 168*, 24. prosinca 1902.)

5. ožujka 2022.

Na nas se izlila beskrajna ljubav

“Ali Bog koji je bogat milosrdem — iz svoje velike ljubavi kojom nas je ljubio — nas, koji smo bili mrtvi zbog grijeha, s Kristom oživi — milošću ste spašeni!” (Efežanima 2,4.5)

Srce predano mudroj Božjoj disciplini vjerovat će u djelovanje Njegove providnosti. ... Kušnje će doći da obeshrabre, ali što se uopće ikada dobilo popuštanjem kušnji? Može li duša postati imalo bolja mrmljanjem i žaljenjem zbog svojeg jedinog izvora snage? Je li tvrdo sidro duše ušlo iza najdalje zavjese? Hoće li ono dušu održati u bolesti? Hoće li izazvati rađanje svjedočanstva u posljednjim završnim prizorima života kada usne postaju oduzete zbog nadolazeće smrti? Sidro drži! Znam da je živ moj Izbavitelj. ...

O Dragocjeni, Ljubljeni, napaćeni, dugo trpeljivi Isuse, kako Te moja duša obožava! Da siroti, nedostojni, grijehom zagađeni čovjek može stati pred svetog Boga, savršen u pravедnosti naše Zamjene i Jamca! O, nebesa i zemljo, čudite se što je pali čovjek predmet Njegove beskrajne ljubavi i oduševljenja! On se raduje nad njim s nebeskim pjesmama, a čovjek ogrezao u grijehu, postavši očišćen zahvaljujući Kristovoj pravdi, predstavljen je Ocu bez ikakve prljavštine i mrlje grijeha, “bez ljage, bez bore, bez ičega tomu slična” (Efežanima 5,27). “Tko će podići tužbu protiv izabranika Božjih? Bog koji ih opravdava?” (Rimljanima 8,33)

Neka svaka slaba, burom bacana i nošena duša nađe svoje uporište u Isusu Kristu i ne postane toliko sebična da razmišlja samo o svojim malim razočaranjima i prekidima u svojim planovima i nadama. Nije li predmet plana spasenja toliko značajan da nas potpuno obuzme? Ako me beskonačni Bog opravdava, “tko će [me] osuditi? Isus Krist koji je umro?” (redak 34) Zar svojom smrću za čovjeka nije otkrio koliko ga ljubi — toliko da je umro za njega! Zakon osuđuje grešnika i vodi ga Kristu. Bog je onaj koji pravda i oprašta.

Sotona će optuživati i tražiti dopuštenje da uništi, a Bog je Onaj koji otvara vrata utočišta. Bog opravdava onoga tko ulazi na ta vrata. (*Letter 2*, 29. prosinca 1889.)

12. ožujka 2022.

Krist je savršeni Uzor svima

“A Isus je napredovao u mudrosti, rastu i milosti ‘pred Bogom i ljudima’.” (Luka 2,52)

Čovjek je sagriješio. Božje obličje u njemu se pokvarilo. Neposlušnost je izopačila njegove sklonosti i oslabila njegovu snagu; učinila ga je prividno nesposobnim da očekuje išta drugo osim nevolja i grijeha. Međutim, Bog je, preko Krista, prokrcio put spasenja i zato poziva sve ljude: “Budite sveti jer sam ja svet!” (1. Petrova 1,16) Njegova je namjera omogućiti čovjeku da stoji pred Njim kao uspravno i plemenito biće i Njegova će se namjera ostvariti. On je poslao svojega Sina na ovaj svijet da podnese kaznu za grijeh i da pokaže čovjeku kako može živjeti bezgrešnim životom.

Krist je naš ideal. Ostavio je savršeni primjer djeci, mladima i odraslima. Došao je na Zemlju i prošao kroz različite oblike ljudskog iskustva. U Njegovom životu nije bilo mjesta za grijeh. Od početka do kraja svojeg zemaljskog života nepokolebljivo je ostao vjeran Bogu. Biblija kaže o Njemu: “Dijete je raslo i jačalo, napunjavajući se mudrošću. I milost je Božja počivala na njemu.” On je “napredovao u mudrosti, rastu i milosti ‘pred Bogom i ljudima’” (Luka 2,40.52).

Spasitelj nije živio da bi ugodio sebi. ... On nije imao dom u ovom svijetu, osim kada bi Mu ljubaznost prijatelja osigurala privremeno utočište, ali je bilo predivno u Njegovoj prisutnosti. Iz dana u dan se suočavao s nevoljama i kušnjama, ali nije padao niti se obeshrabriovao. Uvijek je bio strpljiv i vedar i napaćeni su Ga slavili kao vjesnika života, mira i zdravlja. U Njegovom životu je bilo mjesta za ono što je neporočno i plemenito. ...

Živeći životom kojim je Spasitelj živio, pobjeđujući svaku sebičnu želju, ispunjavajući hrabro i radosno svoje dužnosti prema Bogu i onima oko nas — postat ćemo i više nego pobjednici! To će nas pripremiti da stanemo pred veliko bijelo prijestolje, oslobodivši se svake mane i nedostatka, opravši haljine svojega karaktera i ubijelivši ih u krvi Janjetovoj. (*Signs of the Times*, 30. ožujka 1904.)

19. ožujka 2022.

Isus nam je dao pravi primjer karaktera

“Jer ste umrli i vaš je život sakriven s Kristom u Bogu! A kad se pojavi Krist, vaš život, tada ćete se i vi s njim pojaviti zaodjenuti slavom.” (Kološanima 3,3.4)

Neka vaše svjetlo svijetli u obliku dobrih djela. Krist je rekao: “Vi ste sol zemlji. Ali ako sol obljutavi, čim će se ona osoliti? Više nije ni za što, osim da se izbaci van da je ljudi pogaze.” (Matej 5,13) Bojim se da se mnogi nalaze u ovom stanju. Nemaju svi isti posao; različite okolnosti i talenti osposobljavaju pojedince za različite vrste poslova u Božjem vinogradu. Ima onih koji zauzimaju odgovornije položaje od drugih; ali svakome je dan njegov posao i ako svoju dužnost bude obavljao vjerno i gorljivo, bit će vjeran upravitelj Božje milosti.

Bog ne želi da tvoje svjetlo tako blista da ti tvoja dobra djela donose hvalu ljudi, već da se proslavlja i uzvisuje Začetnik svakog dobra. Isus je ljudima tijekom svojeg života pružao primjer karaktera. Kako je svijet imao malo moći da ga oblikuje prema svojim mjerilima! On je odbacivao svaki svjetovni utjecaj. Izjavio je: “Moja se hrana sastoji u tom da vršim volju onoga koji me poslao i dovršim njegovo djelo.” (Ivan 4,34) Kada bismo mi bili tako odani Božjem djelu, kada bismo se jedino trudili da uvećamo Božju slavu, mogli bismo reći zajedno s Kristom: “Ali ja ne tražim slave svoje.” (Ivan 8,50) Njegov život je bio pun dobrih djela i naša je dužnost da živimo onako kao što je živio naš Veliki Primjer. Naš život treba biti sakriven s Kristom u Bogu i onda će svjetlo dolaziti k nama od Krista, a mi ćemo ga odsajivati na one oko nas ne samo riječima i izjavama, već dobrim djelima i pokazivanjem Kristovog karaktera. Oni koji odražavaju Božje svjetlo, širit će i dobro raspoloženje. Oni će biti vedri, poslušni svim Božjim zahtjevima. Bit će krotki, požrtvovni i radit će s ljubavlju i odanošću na spašavanju bližnjih. ...

Svi koji su istinski nositelji svjetla širit će svjetlo na putove svojih bližnjih. Neka svi koji se nazivaju Isusovim imenom odbace svako bezakonje! (*Review and Herald*, 16. listopada 1888.)

26. ožujka 2022.

Isus nam je dao pravi primjer karaktera

“Jer ste umrli i vaš je život sakriven s Kristom u Bogu! A kad se pojavi Krist, vaš život, tada ćete se i vi s njim pojaviti zaodjenuti slavom.” (Kološanima 3,3.4)

Neka vaše svjetlo svijetli u obliku dobrih djela. Krist je rekao: “Vi ste sol zemlji. Ali ako sol obljutavi, čim će se ona osoliti? Više nije ni za što, osim da se izbacivan da je ljudi pogaze.” (Matej 5,13) Bojim se da se mnogi nalaze u ovom stanju. Nemaju svi isti posao; različite okolnosti i talenti osposobljavaju pojedince za različite vrste poslova u Božjem vinogradu. Ima onih koji zauzimaju odgovornije položaje od drugih; ali svakome je dan njegov posao i ako svoju dužnost bude obavljao vjerno i gorljivo, bit će vjeran upravitelj Božje milosti.

Bog ne želi da tvoje svjetlo tako blista da ti tvoja dobra djela donose hvalu ljudi, već da se proslavlja i uzvisuje Začetnik svakog dobra. Isus je ljudima tijekom svojeg života pružao primjer karaktera. Kako je svijet imao malo moći da ga oblikuje prema svojim mjerilima! On je odbacivao svaki svjetovni utjecaj. Izjavio je: “Moja se hrana sastoji u tom da vršim volju onoga koji me poslao i dovršim njegovo djelo.” (Ivan 4,34) Kada bismo mi bili tako odani Božjem djelu, kada bismo se jedino trudili da uvećamo Božju slavu, mogli bismo reći zajedno s Kristom: “Ali ja ne tražim slave svoje.” (Ivan 8,50) Njegov život je bio pun dobrih djela i naša je dužnost da živimo onako kao što je živio naš Veliki Primjer. Naš život treba biti sakriven s Kristom u Bogu i onda će svjetlo dolaziti k nama od Krista, a mi ćemo ga odsjajivati na one oko nas ne samo riječima i izjavama, već dobrim djelima i pokazivanjem Kristovog karaktera. Oni koji odražavaju Božje svjetlo, širit će i dobro raspoloženje. Oni će biti vedri, poslušni svim Božjim zahtjevima. Bit će krotki, požrtvovni i radit će s ljubavlju i odanošću na spašavanju bližnjih. ...

Svi koji su istinski nositelji svjetla širit će svjetlo na putove svojih bližnjih. (*Review and Herald*, 16. listopada 1888.)

“Ljudi ne dolaze u zajednicu s Nebom tražeći neko sveto brdo ili hram. Vjera se ne smije ograničiti na vanjske oblike i obrede. Vjera koja dolazi od Boga jedina je vjera koja vodi k Bogu. Da bismo Mu pravilno služili, moramo biti rođeni od božanskog Duha. To će očistiti srce i obnoviti um, omogućavajući nam da bolje upoznamo i više volimo Boga. To će nam dati dragovoljnu poslušnost svim Njegovim zahtjevima. To je pravo bogoslužje. To je plod djelovanja Svetoga Duha. Svaku iskrenu molitvu Duh oblikuje i Bog prima takvu molitvu. Kad god duša čezne za Bogom, pokazuje se djelovanje Duha i Bog će se otkriti takvoj duši. Bog traži takve poštovatelje. On čeka da ih primi i da ih učini svojim sinovima i kćerima.”

(Ellen G. White, *Isusov život*, 139)



www.adventisti.hr
www.znaci-vremena.com